| F830%10858 == =sEsi= (voL. 822) |

BENdEREs (3)

O HRERSESE ISR DBDARSIESRREEDELE
IN— 51 LSEEIEITTIRL, BRIERBEETEDNRICSTNDCEITITDE UL, FRDZ
MG NEtsESEEOEREIEDNIESICRII AR (\—MEID 1 15 ElsEEEEcUEETE
AHEBEDEREIEDNESICRII AR (\— 51 A « BEERSEND ) ICENDET,
(2020 481 817 212U PINEXEDEAIG. 2021 481 8)
JFIENRERSEE (\— 91 ABEE. BHERGEE. IRKELEE) [CDUVT. RO 1~3%if
—BICEIBLET,

1. AEERRPEEZIR S ICOHDITEDE s
- @E—TEARNICHT, [HRERSEECIEERERSEEEO/RT, BEANGOESEEDER
DFBCEIC. AEESHFEEZRITDICENEIFSNFT,
o 1 RSAVEREUL EDQORDBHEENASIBICHEDNFRICRHLET, (B—5EE
A hv« VEIN 2016 F 12 BICERESN TR, St&. tEEITDFECI, 5h.
E@—HEE—8801 RS VE] ([CDVWTL FIUVBE 746 SESR)

<igfgﬁ%ﬁ> I .%3?7&0)@/\ ----- Z I-Lj-%:?%%-> —————— .I
FC ACEGISEEERL !)_\F_/Eﬁ@iij‘ﬂ@_ o T |
@ ZDMINSIE

<TREHEIBICDOUTIE. TEC AB DNFNAERIRI D EZHIH >
A REFDAEE CDIEFE - IIEHE
B —EDEMEWICIDIEREICIDHE
HETC IRERITEDDETDEEEICXT L IREFBEIBEDHEICEI I DIRET/ \DIBERIEH
HIHEH R

(bs) = cuEt®) O REDD A EEFEE X FFERL O : FREDERIROBFE L

IN— 51 LNBEE EHiERSES TREDES
P EARTE O > © O = © A = O+HBHE
ERHERE O = O X = O X = O+HEHRE
A lnk 9% X = O X = O X = O

2. HEBICXTY ShaElCRIT SrIEEIBODRE

JFERRERBEEIE. [TEHEEDRREEDABOIER ] &, BEDHEIC DUV CGRIFERDDCE
ACTEBDRDITIEDFET,

BXETE. INFERHEENORONDD OITIHEE. 57882 USITNITSDFE A

(SUERT = UER]) O : SSRGS OREDD X SHiEZRBDMRES L

LD JN— BEA MRS
HENS ER. BHEE. BEIIR 5 | EVLVANGS O =>0|X > 0|0 =0
TERAEICE LU COBEEIE RONGOEIESE | O = O X == OO = O
E=DNS « B RODBOFEIZEE | X = O| X =2 O| X = O

3. TRICKDIZBETNDEIS - IEEFOFHIINGPERRTFT (FTHADR) OREDESR
EENEDEIBICHNT, R « SEFRDMPBERFHSZ1T\E I,
& O THEEDNS « ] ICREIDHIBICDONTE. T ADR DRURERDFET,

(NERT = ER) O F\/BEDD A EDRITGFREDD HERRaEIXISRN) X iEEEL

AN BEA JRE
THRICK DS - 18E8% O =2 O X = O O =2 O
I ADR A = O X = O X = O

) SRR THE T BIEFT REHSRRFHL AXR TR
T184—0004 BURAVINEFHTARI1—8—144> ) —FivE3305 T E L042—316—6420




